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AUTOEVALUACIÓN 

Elige la respuesta correcta. En cada pregunta planteada sólo una respuesta es la 

correcta. 

1. Hoy en día, con la receta pública de Osakidetza

a. La aportación económica de los trabajadores es del 40% y la de los 

pensionistas del 0% 

b. Existen distintos niveles de aportación según el código TSI calculado a partir 

de los datos fiscales

c. Las personas con tratamientos de

enfermedad profesional 

aportan el 40%  

d. Depende del nivel de aportación impuesto por el farmacéutico 

e. En la receta pueden aparecer tantos envases como el paciente precise y 

la comodidad  

 

2. La receta es: 

a. Una fórmula magistral

b. Un documento legal

c. Un informe administrativo de la farmacia

d. Un documento siempre válido para obtener cualquier tipo de medicamento 

en la farmacia  

e. Un documento de 

 

3. Elige la afirmación correcta con r

a. El odontólogo debe definir el principio activo, la dosis y la forma farmacéutica 

b. El odontólogo no puede prescribir nunca un medicamento que no sea un 

genérico  

c. Es mejor prescribir por nombre comercial que por principio activo 

d. Las fórmulas magistrales únicamente se pueden prescribir por principio activo 

e. El odontólogo, según la ley

activo  

 

4. Un paciente, como consecuencia de la toma de amoxicilina prescrita por el 

odontólogo, sufre una reacción anafiláctica. ¿

de trata?  

a. Reacción adversa de tipo 

b. Reacción adversa de tipo B

c. Reacción adversa de tipo 

d. Reacción adversa de tipo 

e. Reacción adversa de tipo 
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AUTOEVALUACIÓN BLOQUE I 

Elige la respuesta correcta. En cada pregunta planteada sólo una respuesta es la 

en día, con la receta pública de Osakidetza: 

La aportación económica de los trabajadores es del 40% y la de los 

pensionistas del 0%  

istintos niveles de aportación según el código TSI calculado a partir 

de los datos fiscales 

Las personas con tratamientos derivados de accidente d

enfermedad profesional y los parados están exentos de aportación y el resto 

Depende del nivel de aportación impuesto por el farmacéutico 

En la receta pueden aparecer tantos envases como el paciente precise y 

fórmula magistral 

documento legal 

Un informe administrativo de la farmacia 

Un documento siempre válido para obtener cualquier tipo de medicamento 

Un documento de carácter sanitario no obligatorio 

Elige la afirmación correcta con respecto a la prescripción por principio activo

El odontólogo debe definir el principio activo, la dosis y la forma farmacéutica 

El odontólogo no puede prescribir nunca un medicamento que no sea un 

Es mejor prescribir por nombre comercial que por principio activo 

Las fórmulas magistrales únicamente se pueden prescribir por principio activo 

según la ley, no puede realizar prescripciones por principio 

Un paciente, como consecuencia de la toma de amoxicilina prescrita por el 

odontólogo, sufre una reacción anafiláctica. ¿De qué tipo de reacción adversa

Reacción adversa de tipo A  

Reacción adversa de tipo B  

Reacción adversa de tipo C  

Reacción adversa de tipo D  

Reacción adversa de tipo E  

 

ología Aplicada en Odontología 

Elige la respuesta correcta. En cada pregunta planteada sólo una respuesta es la 

La aportación económica de los trabajadores es del 40% y la de los 

istintos niveles de aportación según el código TSI calculado a partir 

rivados de accidente de trabajo, con 

y los parados están exentos de aportación y el resto 

Depende del nivel de aportación impuesto por el farmacéutico  

En la receta pueden aparecer tantos envases como el paciente precise y según 

Un documento siempre válido para obtener cualquier tipo de medicamento 

especto a la prescripción por principio activo: 

El odontólogo debe definir el principio activo, la dosis y la forma farmacéutica  

El odontólogo no puede prescribir nunca un medicamento que no sea un 

Es mejor prescribir por nombre comercial que por principio activo  

Las fórmulas magistrales únicamente se pueden prescribir por principio activo  

realizar prescripciones por principio 

Un paciente, como consecuencia de la toma de amoxicilina prescrita por el 

ué tipo de reacción adversa 
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5. ¿Qué fármaco puede 

a. Clorhexidina 

b. Paracetamol 

c. Fenitoína 

d. Metronidazol 

e. Propranolol 

 

6. Como consecuencia de este fármaco puede aparecer osteonecrosis

a. Doxiciclina 

b. Amoxicilina 

c. Omeprazol 

d. Alendronato 

e. Ibuprofeno 

 

7. Como consecuencia de la inyecci

vasoconstrictor en el paladar, ¿qué reacción a

a. Osteonecrosis 

b. Pigmentación de la mucosa oral

c. Hiperplasia gingival

d. Sialometaplasia necrosante

e. Xerostomia 

 

8. Elige la afirmación correcta sobre la tarjeta amarilla

a. Es un sistema para notificar principalmente sospechas de reacciones adversas 

graves, inesperadas o 

b. Es un sistema de notificación de reacciones adversas extra

apto para notificar sospechas de reacciones adversas de medicamentos de 

uso hospitalario (para este fin existen otros sistemas) 

c. Las reacciones adversas de baja incidencia no se pueden detectar a través de 

este sistema  

d. Al rellenar el informe no se puede poner el nombre del paciente 

e. El medicamento responsable de la reacción

tarjeta amarilla debe ser retirado del mercado
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fármaco puede producir sobrecrecimiento gingival? 

mo consecuencia de este fármaco puede aparecer osteonecrosis

Como consecuencia de la inyección accidental de anestésico

trictor en el paladar, ¿qué reacción adversa puede aparecer? 

Pigmentación de la mucosa oral 

val 

necrosante 

Elige la afirmación correcta sobre la tarjeta amarilla: 

Es un sistema para notificar principalmente sospechas de reacciones adversas 

, inesperadas o provocadas por medicamentos nuevos  

Es un sistema de notificación de reacciones adversas extrahospitalarias. N

apto para notificar sospechas de reacciones adversas de medicamentos de 

uso hospitalario (para este fin existen otros sistemas)  

Las reacciones adversas de baja incidencia no se pueden detectar a través de 

Al rellenar el informe no se puede poner el nombre del paciente 

El medicamento responsable de la reacción adversa identificado a través de la 

debe ser retirado del mercado 

 

ología Aplicada en Odontología 

mo consecuencia de este fármaco puede aparecer osteonecrosis: 

anestésico local con 

dversa puede aparecer?  

Es un sistema para notificar principalmente sospechas de reacciones adversas 

 

hospitalarias. No es 

apto para notificar sospechas de reacciones adversas de medicamentos de 

Las reacciones adversas de baja incidencia no se pueden detectar a través de 

Al rellenar el informe no se puede poner el nombre del paciente  

adversa identificado a través de la  
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9. Elige, entre las siguientes afirmaciones sobre el desarrollo de un nuevo 

medicamento, la afirmación correcta

a. Los voluntarios sanos participan en la fase II 

b. En la fase I el fármaco se administra por primera vez al ser humano  teniendo 

en cuenta los resultados obtenidos en los estudios preclínicos

c. Cuando se supera la fase 

d. En la fase III se prueba por primera vez el fármaco en personas en

e. En la fase I se necesita un grupo grande de 

información posible del medicamento 

 

10. ¿Qué características tienen los estudios observacionales de casos y controles? 

a. Larga duración, organización 

b. Permite recoger información específica y detallada sobre cada individuo 

incluido en el estudio

c. Se pueden estudiar diferentes patologías al mismo tiempo

d. Es un estudio prospectivo

e. Para medir el riesgo
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entre las siguientes afirmaciones sobre el desarrollo de un nuevo 

la afirmación correcta:  

Los voluntarios sanos participan en la fase II  

la fase I el fármaco se administra por primera vez al ser humano  teniendo 

en cuenta los resultados obtenidos en los estudios preclínicos 

Cuando se supera la fase IV el medicamento se comercializa 

se prueba por primera vez el fármaco en personas en

se necesita un grupo grande de pacientes para conseguir la mayor 

información posible del medicamento   

¿Qué características tienen los estudios observacionales de casos y controles? 

organización compleja y coste elevado 

Permite recoger información específica y detallada sobre cada individuo 

en el estudio 

Se pueden estudiar diferentes patologías al mismo tiempo 

Es un estudio prospectivo 

Para medir el riesgo se calcula el riesgo relativo (RR) 
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entre las siguientes afirmaciones sobre el desarrollo de un nuevo 

la fase I el fármaco se administra por primera vez al ser humano  teniendo 

  

se prueba por primera vez el fármaco en personas enfermas 

para conseguir la mayor 

¿Qué características tienen los estudios observacionales de casos y controles?  

Permite recoger información específica y detallada sobre cada individuo 


